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AYXYKHXEIYX - XYXTHMATA
Atveton m e€lowon 3X — Y = 6. Na Bpeite v Tiun tov o €161, ®ote 10 {e0yog
(a—2,2a—1) va givon Moon g e&iowong.

Na Abobv pe ™ péBodo g avTIKATAGTACNC TO. GLGTLOTOL:

| x=3y=2 [3x—=2y=3
“ (Zl)'{2x+4y:14 2 (22)'{9x—y:4

Na Abo0v pe ™ péBodo TV avTfET®V GUVTEAEGTAOV TOL GUGTYLLOTOL:

3X+2y=-1 2x -3y =7 3X—-5y=-2
(X) (El):{—3X+5y=—6 B) (22):{4X+2y:—2 ’Y) (23):{4X_7y:_3

Na Abobv ta cuotyuaTa:

3x-5y=1
2X -3y =7
X ): >,):
@) () Byt B (2,) {4X_6y:_2
3 3
Na Abobv ta cuetuaTa:
x;5+2y+1+2:0 2x3—1:4_y12
%) 2,):
o) () x+6_y-6_ B () Ke3 o x-y
3 2 2 3

Na Bpeite T1g TYES TOV O, B, Y10 TIG OTTOIEC TO GVOTN O

(E):{ (a—l)x+By=a+3

ocx+(2[3—1)y:3B+5
&xer Moo to Levyog (3,2)
Av to cueTnpHOTO
(%2): {2);_:;::15 K (%): {5(1; | Byyj?i
&yovv Kown Avom, va Bpeite Ta a, P.

ax® —1

PR o, B € R. Av n ypogikii mopdotaon

Oempovpe ™ ovvapmon f(x)=

C; dépyeton amod To onpeia A[Z%j Kol B(—Z,—gj, va Bpeite ta a, B kot to

nedio opiopov g f.
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9) Av eivarl yvootd 6t egicwon
x* —(2a—-B)x+a-3p=0,
&xet pileg Tovg apBuove -2 kat 1, va Ppeite Tig TIRES TV o ko .
10) Na Bpeite to onpeio toung A tov gubetmv
g :Xx-3y+1=0xare,:2x—-y-3=0
KO 6T GUVEYELD TNV TN TOV A, Yo TNV omoio 1) gvbeio €:AX—y =A+3
diépyeTor amod To onueio A.
11) ¥’ éva to&iol pe aepomAdvo, 1o giottypo g A" 0éong kootilel 120€ ko g B’
Béonc kootiler 40€ Aydtepa. Av 6’ éva taiol kénnkav 160 glG1tplo GLVOMKNG

a&lag 13.200€, va Bpeite moca eicttpro A 0€ong kOmnKav.



